

# Память о павших священна

**КОРОЧА В районе капитально отремонтировали две братские могилы советских воинов.**

Военные мемориалы – объекты культурного наследия. В селе Пестуново Кощеевского сельского поселения на братской могиле обновили постамент, скульптуру солдата, установили мемориальные плиты и заменили тротуарную плитку. Работы прошли по проекту губернатора Белгородской области **Вячеслава Гладкова** и федеральной целевой программе «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019–2024 годы».

Осталось теперь благоустроить прилегающую территорию и заменить ограждение. А в селе Большое Песчаное Яблоновского сельского поселения на братской могиле реставрировали скульптуру.

Всего в регионе в этом году капитальный ремонт пройдёт на девяти братских могилах в семи районах. На это потратят 6,5 млн рублей из федерального, областного и местных бюджетов. Работы на захоронениях планируют закончить до 1 октября.



ФОТО: KOROCHA.RU